

特朗普将号召支持者

抗议美国会确认选举结果

中新网1月6日电 据法新社报道,美国国会两院将于当地时间6日召开会议,正式清点选举人团选票。美国总统特朗普表示,他将于当天在华盛顿向其支持者发表演讲,抗议国会确认选举结果。特朗普在社交媒体上写道:“我将于明天(1月6日)美国东部时间上午11点,在椭圆形草坪上发表‘拯救美国大会’演讲。”特朗普敦促人们“早点到”,并承诺在现场会有

“大批民众”出席。美国当选总统拜登6日将在其特拉华州威尔明顿的家中发表讲话。在此之前,拜登与他的经济顾问将举行会议。距离2020年11月的美国大选投票已经过去两个月,特朗普仍拒绝承认败选。他在以微弱差距败选的那些州,一再提出选举欺诈的指控。多家法院拒绝了特朗普团队的法律挑战,但分析显示,他成功地在共和

党选民中播下了怀疑的种子。2020年12月的一项调查显示,半数以上的共和党选民认为特朗普赢了,或者不确定是谁赢了。特朗普的许多支持者5日聚集在白宫附近,为6日举行抗议国会确认选举结果做准备。华盛顿市中心的大部分地区被封锁,商店和企业因新冠疫情关闭。人们担心,2020年美国反种族主义抗议期间的暴力事件,或再次发生。



资料图:美国总统特朗普。

否认美媒报道 特朗普坚称彭斯有权“推翻”大选结果

中新网1月6日电 据美国《国会山报》报道,当地时间5日晚,美国总统特朗普否认了《纽约时报》的一篇报道,该报道称,副总统彭斯告诉特朗普,自己无权阻止国会对当选总统拜登胜选的结果。特朗普称《纽约时报》报道为“假新闻”,并坚称他和彭斯“完全同意副总统有权采取行动”,“推翻”选举人团的结果。

尽管特朗普发表此声明,但彭斯是否与特朗普达成一致,目前尚不清楚。美国国会两院将于当地时间6日召开联席会议,正式清点选举人团选票。事实上,彭斯并没有推翻选举结果的权力,他主持联席会议的角色几乎是仪式性的。不过,在6日,预计将有数名共和党参议员对大

选结果提出挑战。这意味着,这一通常走形式的过程,可能将变成一场长达数小时的政治斗争。彭斯的幕僚长马克·肖特在一份声明中说:“副总统欢迎参众两院议员利用法律赋予的权力提出反对意见,并在1月6日向国会和人民提交证据。”但民主党人和多位共和党人表态,将否决对大选结果的挑战。

美国加州日增病例超7万 报告多例变异病毒病例



当地时间1月1日,美国加州旧金山市民在一处公园休闲。美国约翰斯·霍普金斯大学当日发布的新冠疫情最新统计数据显示,美国累计确诊病例超过2000万例。

表示,该州部分地区加大了假日期间“居家令”的执行力度,以防止发生“超级传播”事件。他说,在2020年12月31日至2021年1月1日期间,当局访问了2500多家酒吧和餐馆。《洛杉矶时报》报道称,圣迭戈县5日报告了24例经全基因组测序确诊的病例和另外4例疑似病例。该变异毒株与此前英国发现的变异毒株相同。圣迭戈县官员在一份声明中说,据信这24名新确诊的患者没有旅行史,分别来自19个不同的家庭,年龄从10岁至70多岁不等。目前,调查和接触者追踪工作仍在进行。圣迭戈县官员说,感染这种病毒的患者无一死亡,但有一名女性曾经住院,现在家中康复。此前,该县已确认4例这种变异病毒感染病例。南加州圣贝纳迪诺县同一家庭中的两个人也感染了这种变异病毒。另外,在科罗拉多州和纽约也已发现这种变异病毒病例。

中新社旧金山电 美国媒体当地时间5日报道称,加利福尼亚州4日报告了超过7万例新冠肺炎确诊病例,创造了疫情暴发以来的最高纪录。5日,圣迭戈县报告了20多例新增变异病毒感染病例。《旧金山纪事报》报道称,加州4日报告了创纪录的74135例新增确诊病例。圣荷西《水星报》报道称,4日,加州报告了379例新增死亡病例。根据该州的数据,截至3日,加州共有21128名新冠肺炎患者住院,其中4584人正接受重症监护治疗。这两项数据均创下该州最高纪录。《洛杉矶时报》的统计数据称,截至5日晚,加州确诊病例累计超过249万例,超过2.7万人死于新冠肺炎。加州公共卫生官员说,4日的创纪录新增病例数主要与圣诞节假期有关,也与周末的统计数据有关。官员们警告说,假期聚会带来的新一轮病例激增可能在最近几周继续出现。《旧金山纪事报》报道称,加州州长加文·纽瑟姆

纽约空管收到音频威胁 称将有飞机撞向美国国会大厦



当地时间1月7日,伊朗指挥官苏莱曼尼的遗体运抵其家乡克尔曼,民众赶来哀悼。

【环球网报道】“我们周三(1月6日)将驾驶一架飞机撞向国会大厦,为苏莱曼尼报仇。”据哥伦比亚广播公司(CBS)独家报道,当地时间1月4日,纽约多名空中交通管制员听到了这一“令人毛骨悚然”的威胁。CBS称,该音频制作

于伊朗伊斯兰革命卫队将领苏莱曼尼遇难周年之际,而伊朗官员长期以来一直发誓要为苏莱曼尼报仇。报道还提到,目前尚不清楚是谁发出的这个音频威胁,美国政府也并不认为这个袭击警告是可信的,但已经开始对此展开调查。

CBS援引消息人士的话称,五角大楼和其他机构5日听取了有关音频的简报。他们认为这一威胁意在暗示在国会认证选举人团的投票结果同一天(6日)袭击国会。消息人士称,目前已经通知空中交通管制员,提醒他们中出现任何威胁或飞机偏离航线的行为都应立即报告。1月6日,美国国会参众两院将召开联席会议,正式清点选举人票,认证选举人团的投票结果,并宣布总统选举的正式结果。2020年1月3日,美国在伊拉克首都巴格达发动袭击,杀死伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官苏莱曼尼等人。

德国累计确诊超180万 延长“封城”并限制出行半径

中新社柏林电 5日,德国累计确诊感染新冠病毒人数超过180万。德国总理默克尔当天在与各州州长商议后宣布,将目前实施的全国性“封城”措施延长至1月31日,同时进一步加强“封城”力度,其中包括每个家庭最多只能与一个外人聚会、疫情热点地区居民活动半径不能超过出住所周边15公里。德国疾控机构当天公布的新增确诊人数为11897。据德国“时代在线”实时数据,截至当地时间5日20时,德国累计确诊1808174人、治愈1424259人、死亡36974人。另据疾控机构统计,截至当天中午,德国累计已为316962人接种疫苗。默克尔当天与各州州长举行视频会议后,德国联邦政府公布了联邦与各州通过的上述决议,宣布延长“封城”至1月31日,并加大实施力度。各州目前已停课的中学校和幼儿园亦应将停课时间延长至1月底。决议称,政府的目标仍将是“平均每10万人七日累计新增确诊数”这一指标压低至50以下。联邦政府和各州均呼吁公众将人际接触限制在“绝对必要的最小值”,且尽可能待在家中。目前,德国的上

述指标为148.3,仍远高于预期水平。决议首度增加了对疫情热点地区出行半径的限制。决议规定,在疫情指标大于200的县市,人们在无“具有说服力的理由”的情况下不得前往距离自己住所超出15公里的地方。例如,郊游或一日游便不属于合理的出行理由。针对目前被指责进展缓慢的疫苗接种,决议称将改进与生产商之间的信息传递,以确保更好地安排接种预约。其目标是在今年2月中旬前让全德国所有养老院住户都获得接种机会。决议预计,随着更多款疫苗在欧盟获批,德国今年一季度将有望获得厂商交付的更多疫苗。默克尔当天在柏林举行的记者会上坦言,当天宣布的举措是“严厉的”。但她同时强调,在当前发现了传播速度更快的变异病毒的情况下,将疫情指数压低到50以下这一目标显得尤为重要。她表示,人们必须对疫情发展出现的新形势保持高度警惕。默克尔同时为德国通过欧盟机制统一采购疫苗的做法进行了辩护。她表示,德国不希望出现各国“单干”,而欧盟邻国都快速接种也符合德国利益。她同时表示,到2月1日前,德国将可获得约400万剂疫苗。



最佳餅干 Renyahnya Berlapis lapis www.aswfoods.com

伊朗大批无人机“整装待发” 韩油轮沦为美伊对峙“棋子”

2020年一整年,美伊在外交和军事层面上交锋不断。2021年刚开始不久,伊朗宣布开始将浓缩铀丰度提高至20%,美国也突然“变卦”,原计划撤出的“尼米兹”号航母将留在波斯湾地区。4日伊朗在霍尔木兹海峡扣留了一艘悬挂韩国国旗的油轮,地区局势再次升温。为了应对紧张局势,伊朗数百架无人机“整装待发”。随着地区局势紧张,从当地时间5日起,伊朗开始为期两天的海空大规模无人机演习——这是伊朗军方当天提供的最新画面,伊朗陆海空以及防空部队的数百架无人机整装待发。据此前伊朗国家电视台报道,这批无人机型号多样、功能广泛:既有战斗无人机,也有专门用于侦察监视和电子战的无人机。作战行动包括:采取空对空导弹拦截并摧毁空中目标、使用炸弹和

导弹点对点摧毁地面目标等等。伊朗国家电视台记者:数百架军用无人机齐聚的景象展现出伊朗军队为了应对突发状况,已经做好了充分准备。美伊强硬对峙 韩国油轮沦为“棋子” 4日当天,霍尔木兹海峡再次出现新的对峙。当天,伊朗方面在霍尔木兹海峡扣留了一艘悬挂有韩国国旗的油轮,理由是这艘油轮“造成污染”。韩国是美国的盟友,事件发生后,美国海军部署在中东的第五舰队发言人表示,美方注意到相关动向,正在监控事态发展。卫星数据显示,这艘悬挂韩国国旗的油轮4日下午出现在伊朗阿巴斯港,在霍尔木兹海峡被伊朗伊斯兰革命卫队拦下,理由是“多次违反海洋环境相关法律条例”。这艘油轮的所有者是一家总部位于韩国釜

山的航运公司,从沙特阿拉伯出发,原定目的地是阿联酋。韩国派驱逐舰抵达霍尔木兹海峡 扣留当晚,韩国外交部要求伊朗方面立即释放油轮。韩国国防部在接到油轮被扣的消息后,立即向霍尔木兹海峡派出了一艘驱逐舰。韩国外交部发言人崔泳彬5日表示,将尽快向伊朗派遣工作代表团,解决韩国油轮遭伊朗扣留事件。韩国冻结伊朗70亿美元资产引不满 据路透社报道,伊朗此次针对韩国油轮采取行动,真正着眼的还是美国:作为美国的盟友,为了配合美国制裁,韩国冻结了伊朗总额高达70亿美元的资产。有观察人士认为,伊朗扣留船只一定程度上是为了向美国盟友发出警告。来源:央视新闻